

Jindřich Kulhavý: Varování nepadá na úrodnou půdu

infokuryr.cz/n/2023/04/10/jindrich-kulhavy-varovani-nepada-na-urodnou-pudu

kuryr

10. dubna 2023



Přestože už několik let varujeme před platbami pomocí různých druhů karet a před zakládáním účtů, které ve skutečnosti nepotřebujete, přesto se Česká republika stále více přibližuje k likvidaci hotovosti. Jestliže Rakušané zakotvili povinnost zachování fyzických peněz ve svých zákonech, pak u nás ministr vnitra při rozprodávání budov České pošty argumentuje i takovými nesmysly, kdy výběr důchodů na poště nazývá nebezpečným. Neměl by právě on dbát o to, aby se každý občan v naší zemi mohl cítit bezpečně i ve chvíli, kdy si vyzvedává svou almužnu právě v místě, které patří do díky jím spravovaného ministerstva?

Neschopnou prezidentku Evropské centrální banky Christinu Lagardeovou nachytali reportéři vydávající se za ukrajinského a nejlépe placeného herce na světě Zelenského při přiznání se ke skutečnosti, kterou je plán využívat bezhotovostního platebního styku ke kontrole obyvatelstva. U Zelenského jde o skutečně oprávněné obavy, byť v tomto případě šlo o jistou kamufláž. Právě jeho majetek zázračně roste v době, kdy se Ukrajina topí v problémech a nedostatku. A on by jistě nerad vysvětloval, kde se

berou desítky miliard na jeho účtech, zvláště když je jasné, že defraduje peníze zasílané evropskými státy a politiky, například jedním z náčelníků zlodějů Petrem Fialou.

Zpět k nám obyčejným lidem. Evropská unie, respektive její zkažení liberálové, se rozhodli pro snížení částky, kterou můžete hradit hotově, na 7000 eur. Za tu si koupíte maximálně solidní elektrokolo. Vyšší částky už musí jít přes účet, jenž si musí tak založit víceméně každý, kdo si chce pořídit auto, dům, lepší kuchyni do něj, plno dalšího. Někteří zaměstnavatelé posílající Vám výplatu Vás bez vlastního účtu nezaměstnají. Paradoxem zůstává, že účty spravují soukromé podnikatelské subjekty, u nichž Vám nikdo nezaručí, že nezkrachují. Takže stát Vám něco přikáže, ale zároveň se zříká povinnosti Vám vklad v plné výši zabezpečit. Rozprostřít svou hotovost do více bankovních domů je sice možné, ale všude budete platit nemalé poplatky a nepočítejte s úroky, časem budou záporné. Vše je tak postaveno na hlavu. Drzost bank jde však ještě dále a pomocí sponzoringu chtějí rozhodovat o personálním složení státních institucí. Přidejte ještě možnost lokální kontroly pohybu omezením výběru a plateb kartami na určitý prostor a je jasné, že se za tuto hranici jen tak nepodíváte. I to je v plánu elit.

Už jen představa, že Vás stát nutí uložit peníze u soukromého subjektu, je šílená a z mnoha hledisek nepřípustná. Lidé přesto poslušně směřují do bank a používají platební karty v mnohem větší míře, než je třeba. Řada z nich už nemá v peněžence ani kovové mince a napomáhá tak ke skutečné likvidaci hotovosti. Naopak my ortodoxní zastánci bankovek a mincí začínáme být menšinou. Přitom kreditní karty mají svou logiku především ve firmách, například ve stavebnictví, kde máte výdaje lépe pod kontrolou. V soukromém sektoru je to lenost a pohodlnost, zároveň odevzdání se do rukou největších predátorů na všeobecném trhu, tedy bankovních ústavů. V reálu je to stejné, jako byste si dali všechny své peníze k cizímu a na Vás se usmívajícímu člověku, který by Vám je však zpět dával přesně podle svých potřeb a pravidel. Přitom v běžném životě si peníze

uložíte málokdy i k vlastním blízkým příbuzným. Banky tak spravují stovky miliard, nějak s nimi hospodaří a dle honosných sídel a dobrých platů to není žádná sláva, která by se přenášela na klienty. Už to je varováním. A vzpomeňte na chování bankéřů, když něco potřebujete.

Alarmujících je pár dalších faktů. Pojištění vkladů je omezené a případný krach banky způsobí, že Vám vrátí jen určitou a nevelkou částku, i kdybyste tam měli miliardy. To ale neznamená, že půjčka, kterou Vám banka poskytla, se ve stejném procentuálním poměru nemusí platit. Takže konečný správce zkrachovalé banky vymáhá kompletní částky půjček včetně úroků, ale vyplácí pouze maximální výši z vkladu stanovenou bez ohledu na to, o kolik jste přišli. Zbytek se vytratí kamsi a věřte tomu, že na tom pár lidí skutečně zbohatne, ovšem Vy to nebudete. Dalším průšvihem je provázanost bank a státu, potažmo policie, při kontrole Vašich plateb. Je to nazýváno bojem proti hospodářské kriminalitě a legalizaci peněz z trestné činnosti. Jenže... Daně jsou krádež organizovaná elitami. Určování jejich výše je spojené s náladami a nenasytostí úzkého kruhu politiků. Ti v případě, že nejsou dobrými hospodáři, svou neschopnost nahrazují svévolným zvyšováním daní. Čehož jsme svědky i nyní. Není nic jednoduššího, než vybírat stále více, kontrolovat, aby lidé neměli přebytky a Ty případně jim vzít a prošustrovat je. A pokud by se někomu dařilo ještě více, tak využít zvláště finančních úřadů a peníze mu prostě ukrást pomocí různých obvinění, blokace karet a účtů.

Ukázkou gaunerství bank a států je nynější pátrání po penězích ruských občanů uložených na Západu. Bohatí a úspěšní Rusové podnikající mimo Rusko i v něm si své peníze hromadili na zahraničních účtech. Jsou tam stovky miliard, které chtějí liberálové převést na své prázdné účty a zalepit díry po devastaci národních rozpočtů. Ohánět se Ukrajinou se stalo zvykem, navíc bobtnající majetek Zelenského poukazuje na bakšiš převáděný na jeho stranu. V bance prostě nejsou žádné peníze v bezpečí a my stále více tak

rozumíme objevovaným hrncům s penězi zakopanými našimi předky. Jenže na ty by politici nedosáhli, proto dělají vše proto, aby Vás těch starostí, co kam schovat, za každou cenu zbavili. A vy s kartami jim v tom zdatně napomáháte.

Jindřich Kulhavý



 ... nad vším, co Vás zajímá
inadhled

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

vystupující

**JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / JANA ZWYRTEK HAMPLOVÁ - senátorka
VIBLÁK - blogger / a mnozí další**